

WHY?

કેમ?

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર [officeફિસનો](#) સંપર્ક કરો



WHY ?

On earth they say:
"Laid aside by illness."
In heaven they say:
"Called aside for stillness."

પૃથ્વી પર તેઓ કહે છે:
"માંદગી દ્વારા કોરે નાખ્યો."
સ્વર્ગમાં તેઓ કહે છે:
"સ્થિરતા માટે કોરે કહેવાય."

હું આ માંદગી કેમ ભોગવી રહ્યો છું? આ તે પ્રશ્ન છે જે આપણે વારંવાર બીમારી ક્યારે આવે છે, અથવા જ્યારે કોઈ અકસ્માત થાય છે અથવા મુશ્કેલી આવે છે ત્યારે પૂછે છે .

૧. ભગવાન કહે છે, "રોકો અને જાણો કે હું ભગવાન છું" ગીતશાસ્ત્ર :10 46:૧૦ આપણા વ્યસ્ત જીવનની પ્રવૃત્તિઓમાં આપણે ભગવાનને ભાગ્યે જ આપણી સાથે વાત કરવાની તક આપીએ છીએ. આપણું જીવન એટલું "પૂર્ણ" થઈ જાય છે કે ભગવાન માટે કોઈ સ્થાન નથી. એકલતા અને મુશ્કેલીના એક ક્લાકમાં ભગવાન જેકબ સાથે વાત કરી. તે જાગી ગયો અને બોલ્યો, "ભગવાન અહીં છે! તે આ જગ્યાએ છે, અને હું તે જાણતો ન હતો. " ઉત્પત્તિ 28:16. તકલીફ અને દુ sufferingખન સમયમાં ભગવાન આપણી સાથે વાત કરવા હાજર છે.

2. બીમારી ઈશ્વરના હોઈ શકે શિસ્ત અમને "હેપી માણસ જેમને ભગવાન સુધારે છે. જ્યારે તે તમને ઠપકો આપે ત્યારે તેનો રોષ ન કરો " જોબ 5:૧:17. "અને આ નાની અને અસ્થાયી મુશ્કેલી જે આપણે સહન કરીએ છીએ તે આપણને એક જબરદસ્ત અને શાશ્વત ગૌરવ લાવશે, જે મુશ્કેલી કરતા વધારે છે." 2 કોરીંથી 4:17. તેથી અમને કહેવામાં આવે છે કે "જ્યારે દરેક પ્રકારની અજમાયશ આવે છે ત્યારે (અથવા મુશ્કેલી) આપણને પોતાને ભાગ્યશાળી માને છે." જેમ્સ 1: 2. "મારા દુ sufferingખમાં પણ મને દિલાસો મળ્યો કારણ કે તમારા વચનથી મને જીવન મળ્યો." ગીતશાસ્ત્ર 119: 50. "હું મુશ્કેલી અને ચિંતાથી ભરેલો છું, પણ તમારી આજ્ ાઓ મને આનંદ આપે છે." ગીતશાસ્ત્ર 119: 143.

3. બીમારી ઈશ્વરના જોવા માટે તક પૂરી પાડે છે શક્તિ કામ કરે છે. જ્યારે ઈસુના શિષ્યોએ કોઈ માણસના અંધત્વ વિશે પૂછ્યું, "શિક્ષક, જેના પાપથી તે આંધળો થયો હતો? તે તેના પોતાના અથવા તેના માતાપિતાનું પાપ હતું? " ઈસુએ જવાબ આપ્યો, "તેની અંધત્વનો પાપ અથવા તેના માતાપિતાના પાપો સાથે કોઈ સંબંધ નથી. તે આંધળો છે કે જેથી ભગવાનની શક્તિ તેનામાં કાર્ય કરતી જોવા મળે. " જ્હોન 9: 2-3. તો પછી, આ ખૂબ જ માંદગી અથવા અજમાયશ ભગવાન પ્રાર્થનાનો જવાબ કેવી રીતે આપે છે તે જોવાની તક પૂરી પાડે છે. ભગવાનનાં બધાં વચનો સાચા છે. આપણે ભગવાન પાસે પ્રાર્થનામાં આવી શકીએ. તે આપણો સહાયક અને મિત્ર છે. તેમણે અમારા કોલાહલ સાંભળે છે

અને કરી શકે છે અમને તેમના સહાય આપે છે. તે બધા પૂછે છે કે આપણે માનીએ છીએ. "વિશ્વાસ ધરાવતા વ્યક્તિ માટે બધું શક્ય છે." માર્ક 9: 23.

તો પછી, આ માંદગીમાં ઈશ્વરની ઇચ્છા શું છે?

1. ખાતરી કરો કે ઈશ્વર સાથે અધિકાર સંબંધ બનાવો . કબૂલ અને બધા પાપ મૂકી.

"પરંતુ જો આપણે ભગવાન સમક્ષ આપણા પાપોની કબૂલાત કરીશું, તો તે પોતાનું વચન પાળશે અને જે યોગ્ય છે તે કરશે: તે આપણને આપણા પાપોને માફ કરશે અને આપણને આપણા બધા ખોટા કાર્યથી શુદ્ધ કરશે." 1 જ્હોન 1: 9.

તમારા પાપો માફ થયા છે તે જાણીને ભગવાન સાથે શાંતિ મેળવો . "હવે જ્યારે આપણે વિશ્વાસ દ્વારા ભગવાન સાથે સત્ય બનાવ્યા છે, ત્યારે આપણા ભગવાન ઈસુ ખ્રિસ્ત દ્વારા ભગવાન સાથે શાંતિ છે." રોમ 5: 1. **માનસિક શાંતિ રહે .** "શાંતિ એ છે જે હું તમારી સાથે છોડું છું; હું તમને આપું છું તે મારી પોતાની શાંતિ છે. હું વિશ્વની જેમ આપતો નથી. ચિંતા અને અસ્વસ્થ થશો નહીં; ગભરાશો નહિં." જ્હોન 14:27.

2. તમે તમારી જરૂરિયાતની ઘડીમાં ભગવાનને પ્રાર્થના કરી શકો છો . તે કહે છે: "મુશ્કેલી આવે ત્યારે મને બોલાવો; હું તને બચાવીશ, અને તું મારી પ્રશંસા કરશે. " ગીતશાસ્ત્ર 50: 15. "ચાલો આપણે વિશ્વાસ રાખીએ, અને ભગવાનના સિંહાસન પાસે જઈએ, જ્યાં કૃપા છે. ત્યાં આપણે દયા પ્રાપ્ત કરીશું અને જરૂર પડે ત્યારે જ સહાય કરવામાં કૃપા પ્રાપ્ત કરીશું. " હિબ્રૂ 4:16.

3. તમે જી ઓડના વચનો પર આધાર રાખી શકો છો જે ક્યારેય નિષ્ફળ થતું નથી. તેણે કહ્યું છે, "હું તમને કદી નહીં છોડું; હું તને કદી છોડીશ નહીં. " હિબ્રૂ 13: 5. "ડરશો નહીં - હું તને બચાવીશ. મેં તમને નામથી બોલાવ્યો છે - તમે મારા છો. જ્યારે તમે ઠંડા પાણીથી પસાર થશો, ત્યારે હું તમારી સાથે રહીશ; તમારી મુશ્કેલીઓ તમને ડૂબાવશે નહીં. જે સખત પરીક્ષણો આવે છે તે તમને નુકસાન કરશે નહીં. " યશયાહ 43: 1-2. "સારા માણસ ઘણી મુશ્કેલીઓનો ભોગ બને છે, પરંતુ ભગવાન તેને તે બધાથી બચાવે છે." ગીતશાસ્ત્ર 34:19. "તમારી જાતને ભગવાનને આપો; તેના પર

વિશ્વાસ રાખો, અને તે તમને મદદ કરશે. " ગીતશાસ્ત્ર 37: 5. "હે ભગવાન, જેઓ તેમના હેતુને દૃ firm રાખે છે અને તમારામાં વિશ્વાસ રાખે છે તેમને સંપૂર્ણ શાંતિ આપો." યશાયા 26: 3.

Desp. નિરાશ ન થાઓ "મારી ઘેટાં મારો અવાજ સાંભળે છે; હું તેમને જાણું છું, અને તેઓ મારી પાછળ આવે છે. અને તેઓ ક્યારેય મૃત્યુ પામશે નહીં. તેમને મારી પાસેથી કોઈ છીનવી શકે નહીં. " જ્હોન 10: 27-29. "ભગવાન મારો ભરવાડ છે; મારી પાસે જરૂરી બધું છે. જો હું સૌથી વધુ અંધકારમાંથી પસાર થઈશ, તો પણ હું ડરશે નહીં, હે ભગવાન, કેમ કે તમે મારી સાથે છો. " (ગીતશાસ્ત્ર 23: 1-4)



શું હું ભગવાનને મને મટાડવાનું કહી શકું?

બાઇબલ આપણને હીલિંગ માટે પૂછવા પ્રોત્સાહિત કરે છે. "મોટી સંખ્યામાં લોકો તેની પાસે આવ્યા, તેઓએ તેઓને લંગડા, આંધળા, અપંગ, મૂંગા અને બીજા ઘણા માંદા લોકોને લાવ્યા, જેમને તેઓએ ઈસુના પગ પર રાખ્યા; અને તેણે તેઓને સાજો કર્યા. " મેથ્યુ 15:30. "તે મારા બધા પાપોને માફ કરે છે અને મારા બધા રોગોને મટાડે છે." ગીતશાસ્ત્ર 103: 3.

ઈસુના કાર્યથી મટાડવાની ઈશ્વરની ઇચ્છા દર્શાવે છે. "ઈસુ બધા નગરો અને ગામોની મુલાકાત લેતો ગયો. તેમણે સભાસ્થાનોમાં શીખવ્યું, રાજ્ય વિષે ખુશખબર જણાવ્યો અને લોકોને દરેક પ્રકારના રોગ અને માંદગીથી સાજા કર્યા. " મેથ્યુ 9: 35. મેથ્યુ 4: 23-24 વાંચો ; માથ્થી 8: 16-17; 11: 5; લુક 10: 9.

ખ્રિસ્તના હું suffering અને મૃત્યુએ માનવજાતને ઉપચાર આપ્યો. "પણ આપણા પાપોને લીધે તે ઘાયલ થયો, તેના કારણે મારવામાં આવેલા દુષ્ટતાને કારણે. તેણે જે સજા ભોગવી છે તેનાથી આપણે સાજા થયા છીએ અને તેણે મળેલા મારામારીથી તે સંપૂર્ણ કરી નાખ્યો છે. ' યશાયાહ 53: 5. "ઈસુએ એક શબ્દથી દુષ્ટ આત્માઓને કારોવેી મૂક્યો અને માંદા બધા લોકોને સાજા કર્યા. યશાયાહના પ્રબોધકે જે કહ્યું હતું તે સાચું પડે તે માટે તેણે આ કર્યું, "તેણે આપણી માંદગી લીધી અને આપણા રોગો દૂર કર્યા." મેથ્યુ 8: 16-17. તેમના પુનરુત્થાનનો અર્થ એ છે કે તે એક જીવંત તારણહાર છે, તેમની ઉપચાર મંત્રાલય યાલુ રાખવા માટે સક્ષમ છે. "ઈસુ ખ્રિસ્ત ગઈ કાલ, આજ અને કાયમ સમાન છે." હિબ્રૂ 13: 8. "ઈસુ ખ્રિસ્ત તમને સારી બનાવે છે." કાયદાઓ 9:34 ; પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 3:16; પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 5: 16.



Healing through
Jesus' life;

Healing through
Jesus' death.

**FEAR NOT,
ONLY BELIEVE.**



" વિશ્વાસ ધરાવતા વ્યક્તિ માટે બધું શક્ય છે " .

આ ગોસ્પેલ માર્ગનું કમ્પ્યુટર દ્વારા ભાષાંતર કરવામાં આવ્યું હતું. જો તમે ભાષાને સુધારી અથવા સુધારી શકો છો, તો કૃપા કરીને info@angp.co.za પર office@angp.co.za સંપર્ક કરો

જો તમને ખ્રિસ્તમાં મુક્તિ મળી છે, અથવા અમારા ગોસ્પેલ સાહિત્ય દ્વારા અન્યથા આશીર્વાદ મેળવ્યો છે, તો કૃપા કરીને અમને જણાવો. અમે તમારી સાથે ભગવાનનો આભાર માનવા માંગીએ છીએ , અને અમારી પ્રાર્થનામાં તમને વધુ યાદ રાખશું. 540 થી વધુ ભાષાઓમાં મફત ગોસ્પેલ સાહિત્ય, પુસ્તકો અને ટ્રેક્ટ્સ માટે, કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો :

भाषास हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)